



**8 сентября – день
памяти жертв
блокадного Ленинграда**

В связи с этим, в гимназии был проведен ряд мероприятий.

В 8.25ч. в каждом классе был показан специальный выпуск Ломоносовских новостей, посвященный началу блокады Ленинграда.



В 10.05 ч. в актовом зале гимназии, ученики 7.3 класса Устинова Варвара и Никитин Алексей, провели для учащихся 3-х классов устный журнал, рассказывая о жизни блокадников из их записей в тяжелые времена блокады Ленинграда.



В 15.00 ч., на площади станции метро Озерки, состоялась торжественная акция «Блокадный Ленинград». В ней приняла участие гимназическая ячейка РДШ. Дети держали растяжки со словами: «Помни! Гордись! Скорбим!», которые

сделали сами, другие раздавали памятки, которые сделала ученица 8.3 класса Цветкова Елизавета, о событиях в день блокады Ленинграда.

